

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Magda Axon	FSEAP de la USV organizează cursuri pentru manageri de proiect și de antreprenariat	Crai Nou	Pg.6	<p>Cursuri de formare profesională pentru manager de proiect și pentru dobândirea de competențe antreprenoriale vor fi organizate, în perioada aprilie-mai 2017, de Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin Laboratorul de Incubare a Afacerilor – INCUBAF.</p> <p>Aceste cursuri sunt autorizate de către Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC), iar cursanții vor obține, în urma unui examen, un certificat de absolvire cu avizul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice și al Ministerului Educației Naționale, însoțit de suplimentul descriptiv care atestă competențele dobândite, certificatele obținute fiind valabile în toate țările Uniunii Europene.</p>
Dimitrie Olenici	Concursul de astronomie pentru cei mici „Equinox”, ediția a XIV-a	Crai Nou	Pg.10	<p>Asociația Educatorilor Suceava, în parteneriat cu inspectoratul Școlar Județean Suceava, Liceul cu Program Sportiv din Suceava și Plantariul Universității din Suceava, a organizat în data de 18 martie a.c., a XIV-a ediție a concursului de astronomie pentru cei mici intitulat „Equinox”.</p>

Liliana Bujdei	Cursuri de formare profesională pentru manager de proiect și pentru dobândirea de competențe antreprenoriale, organizate la USV	www.news Bucovina.ro	Social	<p>Cursuri de formare profesională pentru manager de proiect și pentru dobândirea de competențe antreprenoriale vor fi organizate, în perioada aprilie-mai 2017, de Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin Laboratorul de Incubare a Afacerilor – INCUBAF.</p> <p>Potrivit unui comunicat de presă al USV, cursuri de formare profesională sunt organizate pentru manager de proiect -curs de specializare care acoperă tematica necesară pentru ocuparea unui post de manager de proiect, indiferent de tipul de proiect sau locul de muncă de bază al persoanei nominalizate să îndeplinească această funcție, precum și cursuri pentru dobândirea de competențe antreprenoriale- curs de inițiere care sprijină ideile de dezvoltare a micilor afaceri în Bucovina, prin dezvoltarea abilităților antreprenoriale pentru cei interesați să inițieze sau să dezvolte o afacere.</p>
Adelina Talpalariu	USV a primit echipamente în valoare de 25.000 de lei din partea OSF Global Services	Monitorul de Suceava	Pg.10	<p>OSF Global Services a oferit Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, sub formă de sponsorizare, șase noi echipamente de calcul, în valoare de peste 25.000 lei, pentru Facultatea de Inginerie Electrică și Știință a Calculatoarelor.</p> <p>Sediul din Suceava al OSF a început programul de sponsorizare a USV în anul 2008, cu ocazia Concursului internațional „Hard & Soft” și, de atunci, a continuat să sprijine Universitatea cu diferite inițiative. În acest an, OSF a livrat echipamente hardware destinate pregătirii studenților.</p>

Adelina Talpalariu	Cursuri de „Manager proiect” și „Competențe antreprenoriale”, organizate la Universitatea din Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.6	<p>Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), prin Laboratorul de Incubare a Afacerilor – INCUBAF, anunță deschiderea unor cursuri de formare profesională începând cu luna aprilie 2017.</p> <p>Cursurile sunt: „Manager proiect” și „Competențe antreprenoriale”.</p> <p>„Manager proiect” este un curs de specializare care acoperă tematica necesară pentru ocuparea unui post de manager de proiect, indiferent de tipul de proiect sau locul de muncă de bază al persoanei nominalizate să îndeplinească această funcție.</p> <p>„Competențe antreprenoriale” este un curs de inițiere care sprijină ideile de dezvoltare a micilor afaceri în Bucovina, prin dezvoltarea abilităților antreprenoriale pentru cei interesați să inițieze sau să dezvolte o afacere.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava